Auf- und Abstiegsregelung 2020 / 2021    (Jugend / Schüler)

Innerhalb der Kreisklassen werden die Staffeln zur Rückrunde anhand der erzielten
Ergebnisse neu eingeteilt. 

Zum Bezirk hin ist der Auf- und Abstieg durch den Bezirk Mittelrhein geregelt:

Jungen 18:

Hinserie:	Der Tabellenerste der Jungen 18 Kreisliga steigt in die Bezirksklasse auf 

Rückserie:	Der Tabellenerste der Jungen 18 Kreisliga steigt zur Spielzeit 2021/2022 
 		in die Bezirksklasse auf

Jungen 15:

Hinserie:	Der Tabellenerste der Jungen 15 Kreisliga steigt in die Bezirksliga auf

Rückserie:	Der Tabellenerste der Jungen 15 Kreisliga steigt zur Spielzeit 2021/2022 in die
 		Bezirksliga auf.

Bei Teilnahmeverzicht einer Mannschaft, kann durch den Kreisjugendwart eine andere
Mannschaft benannt werden.

Hinweis zu weiteren Aufsteigern: Der Bezirk verzichtet weitgehend auf Relegationsspiele und hat ein System zur Ermittlung weiterer Aufsteiger bekanntgegeben. Die weiteren Platzierten der Kreisligen können hierfür gemeldet werden.


Hinweise zum Spielbetrieb auf Kreisebene:

Spielberichte:

Es muss garantiert sein, dass der Spielbericht innerhalb von 24 Stunden nach Beendigung des Spiels in das Onlinesystem click-TT übertragen ist, spätestens aber am Montag, 12:00 Uhr für die Spiele der abgelaufenen Woche. Alle Eintragungen auf dem Spielbericht (einschließlich der Vermerke über einheitliche Trikots, Spielfeldabgrenzungen und Zählgeräte) müssen sich wahrheitsgemäß und vollständig in click-TT wiederfinden.
Das Original des Spielberichts ist seitens des Gastgebers bis zum Ablauf der Saison (30.06.) aufzubewahren und kann jederzeit ohne Angabe von Gründen eingefordert werden.  

Spielverlegungen:  

Hier ist der Staffelleiter über den neuen Termin zu informieren (auch online über click-TT möglich), damit der neue Termin in click-TT eingetragen wird und die Erfassung des Spielberichts möglich ist.

Spielsystem:

In allen Jungenspielklassen wird nach dem Werner-Scheffler-System (ohne Doppel) gespielt.
Die Wertung der Begegnungen erfolgt mit den abweichenden Wertungen (wie Bundessystem): 4:0 (min. 5 Spiele Differenz) = 12:0, 11:1, 10:2 und 9:3; 3:1 = 8:4 und 7:5; 2:2 = 6:6

Mannschaftsaufstellungen

Spieler, die im Meisterschaftsspiel eingesetzt werden, müssen am Tag des Einsatzes hierfür spielberechtigt sein. Nachmeldungen können auch über click-TT nach Anmeldung in durch die Vereinsadministratoren oder den Berechtigten für Spielberechtigungen eingetragen werden. Die Meldungen werden mit dem Antragsdatum umgesetzt.
Spieler der Schüler 15 in Mannschaften der Jungen 18: Auch Spieler der Jungen 15, die in der Jungen 18 - Mannschaft eingesetzt werden sollen, müssen bei den Jungen 18 zusätzlich gemeldet werden. Mit dem Status NES zählen sie nicht zur Sollstärke, sind aber dann an der, den TTR-Werten entsprechenden Position, einsatzberechtigt.
