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Veranstaltung: Kreismeisterschaft Tischtennis 2019
Datenschutzerklärung/Einwilligung
Sportliche Fairness, vorbildliches Verhalten, Leistungsbereitschaft und hohes Engagement der teilnehmenden Sportlerinnen und Sportler unterstützen die positive Darstellung einer leistungsstarken Gemeinschaft in der Öffentlichkeit. Aus diesem Grund ist eine Teilnahme ohne Einwilligung der Verwendung der Daten nicht vorstellbar. 
Ich erkläre mich damit einverstanden, dass meine anlässlich der Kreismeisterschaften im Tischtennis 2019 erhobenen personenbezogenen Daten erfasst, gespeichert, verarbeitet und genutzt werden, soweit dies ausschließlich zur administrativen Abwicklung sowie zur Kommunikation und Information für die Kreismeisterschaft unbedingt erforderlich ist.
Darüber hinaus erteile ich meine Einwilligung, dass die personenbezogenen Daten an den Tischtennis-Kreis Niederrhein und den Ausrichter der Kreismeisterschaften weitergegeben sowie im Internet, als auch auf der Homepages des Tischtennis- Kreises Niederrhein und in Publikationen des WTTV veröffentlicht werden.
Ebenso erkläre ich mich damit einverstanden, dass vor, während und nach der Veranstaltung gefertigte Fotografien/Filmaufnahmen zum Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit des Tischtenniskreises Niederrhein und des Ausrichters verwendet werden dürfen.
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