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WESTDEUTSCHER TISCHTENNIS-VERBAND E.V.
FAIR. DYNAMISCH. VEREINT.



Westdeutscher Tischtennis Verband e.V.

Bezirk Aachen/Euregio

Ausschuss für Sport

	WTTV Bezirk Aachen/Euregio, stellvertretender Vorsitzender

An die Vereine des 
Bezirks Aachen/Euregio aus der
Städteregion Aachen
	Erich Poschen

Erich.Poschen@wttv.de
0176 45919080



	
	Datum: 20.01.2023


Betrifft:  Vorqualifikation

Regionalmeisterschaften der Städteregion Aachen zu den Bezirksmeisterschaften am 15./16.09.2023

Wir suchen einen oder auch mehrere Ausrichter für diese Qualifikationsrunden auf Regionalebene Aachen für den 10. und/oder 11. 9.2023 je nach Bedarf mit mindestens 6 Tischen oder gerne auch mehr Tischen.

Die Bezirksmeisterschaften haben eine maximale Kapazität von 32 Teilnehmer(innen) je Spielklasse. Daher kann es bei den Herren zu Überschreitungen kommen. Für diese Fälle wird je ein Qualifikationsturnier in den Kreisen Düren, Heinsberg und der Städteregion Aachen erforderlich. Dies wird im Damen-, Senioren- und Jugendbereich sehr wahrscheinlich nicht vorkommen. 

Es betrifft also die Herren A bis E. Bei einer eintägigen Veranstaltung benötigen wir 2 Ausrichter Minimum 6 Tische 1. für die Klassen  A bis C und 2. für D bis E oder ein Ausrichter für beide Tage.

Doppel sind für die Qualifikation zunächst nicht vorgesehen, können aber am Turniertag bei gegebener Kapazität austragen werden.

Der Ausschuss Sport wird nach Beendigung der Mannschaftsmeldungen für die Saison 2023/2024 die Qualifizierungsquoten für die einzelnen Landkreise ermitteln und ggfs. auch Freistellungen besprechen. Dies könnte zum Wegfall einzelner Klassen oder auch zum Hinzufügen einer Klasse zum Beispiel Jungen 19 führen. 

Meldungen bitte an Peter Kablitz pkablitz@web.de oder Erich Poschen Erich.Poschen@wttv.de senden.

Mit freundlichem Gruß aus Stolberg

Erich Poschen
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